

## AI用于党建 老大哥看着你

大纪元



安徽合肥国家科学中心人工智能研究所主页。

近日，安徽省合肥国家科学中心人工智能研究院在其微信公众号上发文宣称，成功研发出识别中共党员生物特征的人工智能AI技术，能够判断他们接受党课教育的效果，进而甄别出党员是否“感党恩、听党话、跟党走”。网友惊呼“老大哥在看着你”。

### “老大哥”无处不在

文章提到，该研究院研发出名为“智慧思政吧”的人工智能设备。“智慧思政吧”被做成一个个封闭小空间，让人坐在里面，就可以掌握他内心是不是真心地接受党课教育。

消息被网民炮轰，“脑控”“太可怕”“科技洗脑”。在舆论压力下，上述文章和相关视频已被删除。

### 类似测谎仪器谈不上新科技成果

安徽社会学者宋大安指出，合肥人工智能研究院的所谓新科研成果，其实就是一部测谎仪，算不上新技术，在西方人权社会，对犯罪分子也不会轻易使用这种测谎设备，这种生物识别技术。这也反应（中共）体制内官员悲哀的状态。

大陆前公安董广平表示，实际上这就是测试你的心跳、出汗及面部情绪，由此来判断你说的是真话还是假话。这说明共产党的极度没有自信，它对底下党员的极度不信任。

很多网友把这种AI设备当作一个笑话：他们连正常人的思维都没有了，他把这仪器说得很灵，但人的面部也会做出相应变化；一个科研院所把科研精力用于此，根本无力应对真正的科研挑战。

### 中共对民众的监控无处不在

据媒体报道，全球近10亿个摄像头中，一半以上在中国。每时每刻都有25亿张人脸图像被储存，并且在摄像头周围至少100米范围内安装拾音器，采样声纹。全国范围内使用了手机追踪设备。中共正在从民众身上收集DNA数据、虹膜样本和声纹，31个省份和地区中的25个建立了大型男性DNA数据库。中共希望把所有的数据库全部整合到一起，“为公民建立全面档案”。

中共在把全社会建成一个大型的数字监狱，但又无法保障数据安全。如果一个政党是为老百姓谋福的，还需要这么提防民众吗？

■ 消息 ■

## 河南高考女生被杀 哥哥控凶也身亡

新唐人

河南洛阳新安县八陡山村的一女高中生冯梦月，今年高考取得601分，却在7月1日不幸遇害。哥哥发帖指控凶手“有领导撑腰”，随后被删帖封口，很快又传出哥哥去世的消息。

据媒体报道，受害女的村里有个残疾光棍的同姓伯伯，出于嫉妒，对她痛下毒手。警方4日也宣称，抓到嫌犯冯某民（男，51岁），已招供。但死者的哥哥冯浩在微博透露的内容，与该说法有差异。

冯浩称，妹妹冯梦月是被一名恶霸闯入家中拖走，然后在废弃洞穴内被残忍地杀害。这名恶霸与他家无冤无仇。

他还指控，这名恶霸作恶多端，但因为“背后有领导撑腰”，多次犯法都逍遥法外。但他的博文和视频发出不久就被消音。7月6日，冯浩也出事了。

众多网友纷纷痛斥中共治下社会的不公：“天黑得快看不见了。”“这就是所谓的人民共和国吗？”“这盛世，不要也罢！”

■ 动态 ■

## 李家超被美制裁 无银行敢开户 无商界敢捐款

大纪元

香港新任特首李家超因参与破坏香港人权及法制被美国制裁，银行不敢为他开户。港媒披露，李家超参选时只能收现金捐款，购买3台点钞机数钱。

2020年8月7日，美国宣布制裁11名损害香港自治的中港官员，时任香港特首林郑月娥及保安局局长李家超等人均受到制裁，他们除了在美国的资产被冻结外，在美国有营运的任何银行也可能冻结其资产，并且不能为其提供金融服务。

此前，林郑月娥曾公开说，由于被美国制裁，没有银行敢为她开户，她被迫每天花现金，家中已现金成堆。

在美国制裁令下，任何人向被制裁人提供“物质援助”都可能面临潜在麻烦。据报道，没有任何大亨直接捐助李家超的竞选活动。因为许多香港商界精英在美国有资产，他们已意识到为李家超参选活动冠名的后果。

2019年香港爆发反送中民主抗争运动，超过200万港人抗议示威，遭到中共及港府暴力镇压，当时身为保安局局长的李家超配合中共及港府指令，镇压抗争者。